

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2019. február 20-án, 15.30 órakor a Szent István Király Múzeum Országzászló téri épületében, Székesfehérvár, Országzászló tér 3.

Megjelent, a jelenléti ívet aláíró tagok száma: 33 fő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2019. február 20-án 15.30 órára összehívott közgyűlésen a 64 fős tagság több mint a fele jelen volt, ezért a közgyűlés határozatképes volt.

A közgyűlést megelőzően, az érdeklődők megtekintették a Vadászok és vadászatok Fejér megyében című kiállítást. A kiállítást bemutatta Bányai Balázs történész, a kiállítás kurátora.

A közgyűlés elején Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese köszöntötte az egybegyűlteket.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Paréj Gabriella.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Farkas Istvánné Kovács Aranka és Rátkai Zsuzsanna.

Braila Mária ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1. Braila Mária ismertette az egyesület 2018. évi tevékenységét. A tartalmi beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt beszámolót.


Továbbá beszámolt az egyesület 2018. évi gazdálkodásáról és ismertette a pénzügyi helyzetet. A gazdasági beszámolót és a közhasznúsági jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt közhasznúsági jelentést.

2. Braila Mária vázolta a 2019. évre vonatkozó tartalmi munkatervet. Dr. Demeter Zsófia elnök javasolta, hogy a Múzeumegyesület kezdeményezze a Romkertben elhelyezett királyportrék sorának folytatását, II. András portréjának elkészíttetését. Braila Mária jelezte, hogy az elnökség szorgalmazni fogja piacképes kiadvány megjelentetését az egyesület anyagi lehetőségeinek bővítése érdekében is. Az egyesület 2019-ben is szervez vezetett tárlatlátogatásokat a múzeum kiállításában, valamint tanulmányi kirándulásokat. Felkérésre dr. Vári Kovács József ismertette a tavaszra tervezett kirándulás programját.

A tervet a közgyűlés egyhangúlag támogatta.

A közgyűlést követően, 16.30 órakor került sor az Alba Regia, a múzeum évkönyve új kötetének bemutatójára. A kötet tartalmazza a 2016-ban megrendezett zenetörténeti konferencián elhangzott előadások anyagát. A kötetet bemutatta Szacsvai Kim Katalin PhD, az MTA BTK Zenetudományi Intézet tudományos főmunkatársa.


Paréj Gabriella
jegyzőkönyvvezető


Rátkai Zsuzsanna
hitelesítő


Farkasné Kovács Aranka
hitelesítő

Fejér Megyei Múzeumegyesület Közgyűlése

A Fejér Megyei Múzeumegyesület **2019. február 20-án, szerdán 15.30** órakor tartja éves közgyűlését a Szent István Király Múzeum Országzászló tér 3. szám alatti épületében.

Napirend:

1. A 2018. évről készült beszámoló, közhasznúsági jelentés elfogadása.
2. A 2019. évi terv elfogadása.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 60 perccel későbbre, 16.30 órára hívjuk össze az eredeti napirendi pontokkal, az eredetileg megjelölt helyszínre. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

15.30 órától lehetőség lesz az éves tagdíjak befizetésére.

A Múzeumegyesület elnöksége 15.00 órától elnökségi ülést tart.

A közgyűlést követően, 16.30 órakor kerül sor az Alba Regia, a múzeum évkönyve új kötetének bemutatójára. A kötet tartalmazza a 2016-ban megrendezett zenetörténeti konferencián elhangzott előadások anyagát. A kötetet bemutatja Szacsvai Kim Katalin PhD, az MTA BTK Zenetudományi Intézet tudományos főmunkatársa.

Várjuk a Múzeumegyesület, a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület tagjait és minden érdeklődő múzeumbarátot.

Székesfehérvár, 2019. február 6.

Dr. Demeter Zsófia sk.
elnök

Beszámoló a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2018. évi tevékenységéről

A hagyományokhoz híven a Szent István Király Múzeum adott otthont ebben az évben is a Fejér Megyei Múzeumegyesületnek és a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület Székesfehérvári Tagcsoportjának. A Múzeumegyesületnek 63, a TKM Tagcsoportnak 7 tagja volt a 2018. évben. A két egyesület szoros együttműködésben tevékenykedik.

Az egyesületek tagdíjából, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből tartják fenn magukat.

Közgyűlés

A Fejér Megyei Múzeumegyesület 2018. március 1-én tartotta éves közgyűlését. A közgyűlés új elnökséget választott dr. Demeter Zsófia elnök, Braila Mária elnökhelyettes, Bányai Balázs elnökhelyettes, Paréj Gabriella titkár személyében.

A közgyűlést megelőzően, az érdeklődők megtekintették a *VárosKép – Székesfehérvár a 20. században* című kiállítást. A kiállítást bemutatta Bányai Balázs történész, a kiállítás egyik kurátora.

A résztvevők száma: 27 fő

Fejér Megyei Múzeumegyesület megismételt elnökségválasztó közgyűlést tartott 2018. november 29-én, mivel a bíróság a márciusi közgyűlés jegyzőkönyvében hibát talált.

A közgyűlést követően, az érdeklődők megtekintették a *Vadászok és vadászatok Fejér megyében* című kiállítást. A kiállítást bemutatta Bányai Balázs történész, a kiállítás kurátora.

A résztvevők száma: 33 fő

Tanulmányi kirándulás

2018. június 9–10. – *Gyula*

A kétnapos kirándulás során helyi idegenvezetők kalauzolásával megismerkedtünk Gyula nevezetességeivel, ellátogattunk a várba, az Erkel emlékmúzeumba, megtekintettük a felújított Almásy-kastély állandó kiállítását, és fürdőztünk a gyulai Várfürdőben.

A résztvevők száma: 41 fő.

Egyéb program

2018. január 11. – *Kőhíd – Kádár Béla kiállítása*

Szűcs Erzsébet művészettörténész vezetésével megtekintettük a Városi Képtár időszakos kiállítását.

A résztvevők száma: 10 fő.

2018. december 7-én a Szent István Király Múzeum és a Múzeumegyesület közös rendezésében *Mikulás-estet* tartottunk a múzeumi dolgozók kisgyermekének.

A résztvevő gyermekek száma: 18 fő.

Székesfehérvár, 2018. december 31.



Braila Mária
a Múzeumegyesület elnökhelyettese



Bányai Balázs
a Múzeumegyesület elnökhelyettese

Jegyzőkönyv

A Fejér Megyei Múzeumegyesület elnöksége 2019. február 20-án, 15 órakor elnökségi ülést tartott. Az ülés helyszíne: Székesfehérvár, Országzászló tér 3.
A nyilvános ülés napirendje:

1. Határozat az új tagok tagfelvételéről
2. A 2019. év programjainak tervezése.

Az ülésen jelen voltak: Dr. Demeter Zsófia elnök, Braila Mária elnökhelyettes, Bányai Balázs elnökhelyettes és Paréj Gabriella titkár.

Az elnökségi ülés levezetője: Bányai Balázs

Jegyzőkönyvvezető: Braila Mária

Az ülés határozatképes volt, mivel az elnökség tagjai jelen voltak.

Határozatok:

1. Az elnökség határozott az új tagok felvételéről.
2. Dr. Demeter Zsófia elnök javasolta, hogy a Múzeumegyesület kezdeményezze a Romkertben elhelyezett királyportrék sorának folytatását, II. András portréjának elkészíttetését. Braila Mária felvetette, hogy az elnökség szorgalmazza piacképes kiadvány megjelentetését az egyesület anyagi lehetőségeinek bővítése érdekében is. A Múzeumegyesület 2019-ben 2 tanulmányi kirándulást tervez. Az első alkalommal, a tavasz végén Vas megyébe, a második alkalommal, ősszel pedig Nagykőrösre szervez az egyesület tanulmányi kirándulást.

Székesfehérvár, 2019. február 20.



Braila Mária

jegyzőkönyvvezető



Bányai Balázs

elnökhelyettes